

Начался театральный сезон в Кинешме

*(Беседа с директором
Кинешемского драматического театра
им. А. Н. Островского А. П. Пивоваровым)*

Кинешемцы первыми в области открыли театральный сезон. Редакция попросила директора Кинешемского театра имени А. Н. Островского А. П. Пивоварова рассказать о том, что увидят зрители в новом сезоне.

— Кинешемцы увидели две новые работы нашего театра: это спектакль «Вендетта» Н. Винникова и «Лунная соната» А. Тур, — говорит А. П. Пивоваров. — Примечательно, что коллектив театра пополнился молодыми артистами. Среди них актрисы Н. Кудрявцева, М. Кулякова, артисты А. Щеголев, В. Колосов, Е. Журбин. Зрители тепло принимают их игру. Помимо Кинешмы мы выступим в Наволоках, Вичуге, Заволжскé.

— Каков репертуар театра?

— Он очень разнообразен. Мы ставим разноплановые вещи, такие, например, как «Васса Железнова» М. Горького, «Черные птицы» Н. Погодина, «Царь Федор Иоаннович» А. К. Толстого. Зимой исполняется 65 лет нашему театру. К юбилею мы намереваемся поставить одну из пьес классика русской драматургии А. Н. Островского.

В этом сезоне у нас обновилась режиссура. Хорошо зарекомендовал себя молодой режиссер Владимир Лидо. Им поставлен спектакль «Лушная соната». В новом театральном сезоне будет много спектаклей о молодежи, глазами исполнителями будут молодые артисты.